

# 雷州林区公安简报

(第 12 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2020 年 3 月 3 日

## 联防联控 共同战“疫”

3 月 2 日下午，中林集团雷州林业局有限公司纪委书记陈忠桂、副书记詹森全等一行 3 人到雷州林区分局指导交流疫情防控工作。分局李爱军局长、马良贤副局长热情接待并召开座谈会，治安科负责人张勇参加了座谈。

陈忠桂书记首先通报了近期纪检部门走访检查各单位实地调研督导新冠肺炎疫情防控措施落实情况；并指出，随着企业复工复产的经济回暖以及湛江市政府宣布湛江市所有县市全部调整为疫情低风险地区，不少群众放松警惕，三三两两聚集活动，这是不好的苗头。此行目的是希望与分局密切协作配合，形成工作合力，共同推进疫情防控工作落实落细。陈忠桂书记强调，当前是防控新型冠状病毒的肺炎疫情的决胜期，大家要树牢“一盘棋”的理念，把思想觉悟提升高度，把纪律规矩挺在前面，宁可向前一步交叉重叠，也绝不退后一步造成空缺，确保防控不留死角、无一遗漏。

李爱军局长代表分局感谢陈忠桂书记一行莅临指导，并

指出：按照全省公安机关集中打击整治涉野生动物违法犯罪专项行动工作部署和《关于开展清理整治涉野生动物违法犯罪重点区域场所统一集中行动的通知》要求，分局结合实际，将疫情防控排查工作与打击违法犯罪相结合，由刑警大队与治安科下沉到各派出所督导开展拉网式巡查整治，相信与雷林公司共同联防联控，相互督导，必能取得实实在在的成效。

座谈中，马良贤副局长就探索辖区治安管理长效模式提出了意见和建议，双方因地制宜，具体就开展对雷林机关大院宿舍区外来租客信息的登记摸排任务达成共识，确保打赢疫情阻击战。



